

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XV III

Núm. 5.872 Segunda Época

Martes 24 Agosto de 1926

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

Del domingo

Fiesta de nuestra Excelsa Patrona

Como teníamos anunciado, el domingo se celebró la fiesta de nuestra Excelsa Madre, la Santísima Virgen del Mar, a quien todos los almerienses y lo mismo los hijos de su provincia tenemos en gran veneración y le profesamos gran cariño y especial devoción, si bien no sea toda la que debiéramos y merece la Patrona de nuestra ciudad de Almería con los pueblos de Huércal y Viator.

La misa solemne se celebró por el M. R. P. Prior de Santo Domingo, estando de medio Pontifical nuestro Ilmo. y Rvdmo. señor (bispo, asistido por los señores canónigos y beneficiados correspondientes).

El Parroco de Santiago, Licdo don Carmelo Coronel, predicó sobre las exaltaciones del Patronato de la Santísima Virgen concedido por Su Santidad Pío VII a esta ciudad, exponiendo los fundamentos del mismo y las obligaciones que nos impone, en justa correspondencia a las innumerables gracias que la Reina y Señora nos concede, indicando los múltiples beneficios que España y nuestra querida Almería recibieron por intercesión de la que es nuestra bendita Madre. Al final indicó que nuestro amor debía exteriorizarse coronándola canónicamente como han hecho Valencia, Granada y otras poblaciones, para cuya fin debían unirse el Ayuntamiento y el pueblo, como en el siglo pasado lo hicieron ambos, para pedir al Patronato.

Asistieron al acto la Real e Ilustre Hermandad de la Virgen del Mar y el Encmo. Ayuntamiento bajo mazas, presidiendo el alcalde, señor Rovira, a los señores concejales Zárate, Sánchez Ulibarri, Yanguas, Díaz Spottorno, García Brie y secretario don David Estevan.

Al pie del altar mayor formaron los marineros del cazadorpedero «Buscamante» surto en nuestro puerto. La iglesia, como siempre, estaba materialmente llena de fieles. Por la tarde, a las 7, se organizó la procesión, recorriendo el itinerario indicado en días anteriores con la variación de éste año; y nos permitemos llamar la atención de la comisión de festejos, para que en el próximo año se ilumine la Plaza de la calle del Conde de Falia, próxima al Teatro Cervantes lo mismo que las espaldas de él, pues en realidad hace muy mal tanta oscuridad.

Formaban en la procesión, además de innumerables fieles, unos por devoción y otros para cumplir promesas, los primeros jefes de Cuerpos y Comisiones militares y jefes y oficiales de los barcos de guerra anclados en nuestro puerto, los Ecomos. Cabildos Catedral y Municipal, presidiendo el acto nuestro Rvdmo. Prelado.

Bajo mazas iban con el gobernador civil, que presidia al Municipio, los señores gobernador militar, general Zumel, segundo comandante de Marina, señor Fernández Lerena y comandante del cazadorpedero «Buscamante», alcalde, señor Rovira y los tenientes de alcalde y concejales, señores de la Cruz Navarro, Zárate, Gómez Talavera, García Fernández, Delgado, Aguilar (don Octavio), García Oliver, García Brie, Rodríguez Segura, Yanguas, Lucas Salmerón, Hernández y Oliveros, y el secretario de la Corporación señor Estevan (don David).

También asistieron con el Ayuntamiento los alcaldes de barrio y dieron escolta a la procesión las fuerzas de La Corona con su escuadra de gasteras y banda de tambores y cornetas y la de música, que en unión de la Municipal interpretaron varias obras durante el recorrido.

Cuando la Santísima Virgen entró en el templo se cantó una Salve a toda orquesta, luciendo la Iglesia, igualmente que en la función de la mañana, la espléndida iluminación eléctrica que le adorna.

Donde verdaderamente lució la procesión fué en el Bulevar y el Paseo del Príncipe, que presentaban un hermoso aspecto con la iluminación de este año.

Que la Santísima Virgen del Mar, nuestra Excelsa Madre y Patrona, nos dispense sus gracias, no obstante nuestras infidelidades y miserias, para que hiciéndonos dignos hijos suyos con el cumplimiento de los preceptos de Dios y de su Iglesia, alcancemos las promesas de Nuestro Señor Jesucristo!

CRÓNICA LOCAL

Los dos últimos días una vez más, el domingo se puso de relieve la devoción que los almerienses sienten por su excusa Patrona, la Virgen del Mar.

La función religiosa celebrada por

la mañana en su santuario y la solemne procesión de la tarde, dieron prueba patente de la fe y el amor que despierta la Excusa Señora en todos los corazones.

Los festejos profanos tuvieron en los últimos días una manifestación eminentemente cultural y artística, puesto que ofrecieron como rasgos salientes, los dos conciertos de la Banda municipal madrileña, brillantísimos ciertamente, y la llegada de la Banda de la Legion, que es una agrupación musical también muy estimable.

La jornada informativa, con no permanecer en quietud, no ofreció sin embargo rasgos dignos de mención aparte.

Privan las fiestas, y fuerza es considerar su celebración, como nota del día.

El tiempo, aunque caluroso, (y cómo no) mostrando cierta benignidad estable. Los vientos flojos (demasiado flojos tal vez) que soplaron domingo y lunes, fueron recibidos por los sudorosos festejistas con el ansia que estos días se cose un refrigerio.

Boda

En la Parroquia de San Sebastián, el Domingo, a las diez de la noche, contrajeron matrimonio la bella señorita Clotilde Muley Morales y don Antonio Gil Cuadra.

Entre padres el médico de la Beneficencia municipal don Juan Martínez Muley y la señora doña Ana Muñoz.

Como testigos firmaron el acta matrimonial el coronel de Infantería, don Ricardo Asensio; Capitán médico con B. Martínez Sicilia, Habilitado de Instrucción pública, don Anastasio Cárparo y don José M. Artero, profesor de la Normal.

Recibían los recién casados nuestro parabíblio y que Dios derrama sus gracias sobre el nuevo hogar.

Los que viajan

Ha salido para Cartagena el R. P. Domingo Carnevali de la Orden de la Merced, Superior de uno de los conventos de Madrid de esta orden.

Ha regresado de Santiago de Compostela el canónigo Magistral y catedrático del Instituto don Francisco Roca.

Ha venido de Lubrin don Antoni Agüero y familia.

Se encuentra en ésta el ingeniero de las Salinas de Roquetas don José Abellán.

Para Alfaro (Logroño) ha marchado el canónigo Doctoral y Fiscal Eclesiástico del Obispado, don Antonio de Blas.

De Roquetas han venido el ingeniero don Antonio Mauricio y su distinguida señora.

Se encuentran en ésta los Párrocos don Juan Jiménez Martínez, D. Eduardo Romero, don Antonio Martínez García, don Alberto Plaza, don Blas Gorriés y con Juan Tapia.

Notas Municipales

La Junta calificadora de destinos civiles ha oficiado participando que la vacante adjudicada a Luciano Calderón Peña es la de portero de Intervención.

Ha solicitado un mes de licencia el practicante don Luis Díaz Plaza.

— El Capellán de la ermita de Monserrate ha solicitado la subvención acostumbrada para contribuir a las fiestas anuales de dicha barriada.

— Por falta de número no pudo reunirse ayer la Comisión de Orzata.

— Atendiendo el ruego que dijeron los formularios LA INDEPENDENCIA, el alcalde ha ordenado al arquitecto municipal que el pozo existente en la Plaza de la Catedral, que fue recubierto con piedras, sea puesto en condiciones de seguridad y después se asfalte la superficie.

— Ha sido nombrados alcaldes de barrio: del distrito segundo, barrio octavo, don Manuel Gutiérrez López, y del distrito quinto, barrio noveno, don Antonio Pérez Rull.

El «Aisina»

El domingo por la tarde visitó nuestro puerto el transatlántico francés «Aisina».

Embarcó nueve emigrantes para Buenos Aires y siete para Uruguay, más un pasajero no emigrante para Buenos Aires.

Seguidamente zarpó con rumbo a Sudamérica y escalas.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Juan López Quesada.

Difunciones: Ninguna.

Matrimonios: Antonio Gil Cuadra con Clotilde Muley Morales.

Distrito de la Audiencia.—No se hicieron inscripciones.

NUESTRO CLIMA

Observaciones efectuadas ayer en la Estación Siempreviva:

Presión media del día 759.8

Temperatura máxima 84.2

Idem mínima 24.0

Idem media 25.1

Humedad relativa media 52

Eaporación en 24 horas 5.2

Lluvia en 24 horas 0.0

Viento dominante S.S.W

Nubosidad Despejado

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

Relieve de la dirección del viento

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

Relieve de la dirección del viento

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

Relieve de la dirección del viento

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

Relieve de la dirección del viento

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

Relieve de la dirección del viento

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

Relieve de la dirección del viento

Relieve de la temperatura

Relieve de la humedad

Relieve de la evaporación

Relieve de la lluvia

Relieve del viento

Relieve de la nubosidad

Relieve de la precipitación

Relieve de la velocidad del viento

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

ALCANCE POLITICO

Importantes manifestaciones del general Sanjurjo

El Alto Comisario de España en Marruecos, general Sanjurjo, ha manifestado a los periodistas que la rebeldía rifeña está sofocada casi por completo, con haber logrado la dominación de la cábila de Beniuranguel, que era el foco, aunque quedan diseminadas algunas partidas rebeldes de relativa importancia y contra las cuales se ejerce una persecución activa.

No sería extraño que en su huida algunas de esas partidas se unieran ofreciendo una resistencia algo seria en la zona de Tetuán; por lo tanto hay que aprovechar este tiempo que es el mejor para desarrollar el plan preparado, implantando la obra civilizadora en todo el protectorado.

Todas las kábilas de nuestra zona que aún se mantienen un tanto hostiles, se irán sometiendo; pero para conseguirlo es necesario desarmar totalmente a los rebeldes, lo que se logrará con actos de presencia como los realizados por Capaz, Asensio y Pozas.

Espero —dijo por último el general Sanjurjo— dominar también la cábila de Ketama, que es muy importante, y donde ya se han establecido gestiones a este fin.

Con respecto al problema de Tánger, el general Sanjurjo se abstiene de opinar en el aspecto político, pero afirma que como quiera que sea hay que impedir que la zona internacional sea la puerta del contrabando como viene sucediendo.

Anunció que se está repatriando material de artillería y carros de asalto, y como quiera que el peso de las operaciones lo llevan las fuerzas indígenas y voluntarias, confía en que muy pronto se podrá hacer una repatriación considerable de tropas peninsulares.

E l Presidente trabaja un Domingo

A pesar de la festividad del domingo, el jefe del Gobierno general Primo de Rivera pasó toda la mañana trabajando en el ministerio de la Guerra, donde conferenció extensamente con el ministro de Estado.

S anjurjo y Goded almuñan en Palacio

El Alto Comisario en Marruecos, acompañado del general Goded, marcharon a medio día a Palacio, cumplimentando al Monarca.

Los generales se quedaron a almorzar en el Regio alcázar.

E l retiro en la Guardia Civil

Se ha dispuesto que mientras se determinan las nuevas edades para el retiro forzoso de los pertenecientes a la Benemérita, se suspende el retiro a los 50 años para las clases e individuos de tropa siempre que estén aptos físicamente y observen una conducta intachable.

Los que no se acojan a lo anteriormente preceptuado, conservarán en su plenitud los derechos vigentes.

Los suboficiales y sargentos que hubieren cumplido cincuenta y un años y continúan prestando servicio no podrán acogerse a lo dispuesto.

E l convenio comercial con Francia

La «Gaceta» de hoy publica el Real Decreto prorrogando el convenio comercial con Francia.

C onsejillo y Consejo

Madrid, 23-10 noche. En el ministerio de la Guerra se celebró un Consejillo preparatorio del que había de presidir el Rey.

Duró cuarenta y cinco minutos.

Seguidamente, los ministros marcharon al Palacio.

A las once y media comenzó el Consejo, bajo la presidencia del Monarca, y terminó a la una y media.

A la salida, manifestó el Presidente a los periodistas que el Rey marchaba a Santander a las tres y media de la tarde.

En cuanto al Consejo dijo que había habido mucha firma y mucha cuestión internacional, especialmente de Tánger.

Anunció que don Alfonso había firmado la reglamentación de los ferrocarriles, la reforma de la instrucción pública, el nuevo Código del trabajo y el régimen de ferias y verbenas.

Añadió que algunos ministros saldrán de Madrid para descansar unos días.

Señaló que en el Consejo se examinó el número extraordinario publicado por el diario londinense «The Times», que tiene una serie colgada en el artículo firmado por Castillejos, el cual contiene una acerca crítica contra el ministro de Estado.

El marqués de Estella conversó después con los reporteros.

Manifestó que en el extranjero se sigue con interés y atención la política internacional de España y el problema de Tánger, que constituye

la preocupación de toda Europa.

Expuso que el día 2 se reunirá el Consejo permanente en Ginebra y el día 5 se reunirá la Asamblea.

Este —afirmó— está enlazado a la cuestión de Tánger y da interés extraordinario al momento actual.

Agregó que había informado al Soberano de las informaciones diplomáticas que había tenido en Guipúzcoa con los Embajadores extranjeros, lamentando no poder ser explícito ante la opinión pública, por hallarse las negociaciones pendientes de solución definitiva; pero en cuanto pueda ser procurará informar al país detalladamente.

Anunció que el jueves próximo marchará a San Sebastián.

Finalmente facilitó una combinación diplomática, cuyos principales decretos se refieren a traslados de varios secretarios de Embajada.

P uente hispano-francés

En la Dirección de Colonias han manifestado que el día cinco de Septiembre comenzarán las obras de construcción del puente hispano-francés sobre el río Mula.

E l Rey marcha a Santander

Madrid, 23-10 noche.

A las tres y media de la tarde, conduciendo un coche de carreras, ha marchado a Santander el Monarca, acompañado del duque de Miranda.

Llegó a la capital montañesa a las diez de la noche, sin novedad.

En Grecia estalla y triunfa un movimiento revolucionario

T riunfo el movimiento contra el general Pangalos

Atenas, 23.—Ha triunfado el movimiento revolucionario dirigido contra el general Pangalos.

El movimiento se inició ayer domingo a las tres de la madrugada, bajo la dirección del general Condylis.

Las tropas revolucionarias ocuparon inmediatamente los edificios públicos y establecimientos militares. Desde el amanecer numerosos aviones volaron sobre la capital lanzando miles de proclamas,

En ellas se anunciable la abolición de la tiranía, la institución de un régimen nuevo, el restablecimiento del orden y la convocatoria para elección legislativa dentro del término de ocho días.

E l ministro de la Guerra dimitió y sus compatriotas vigilados

Las tropas revolucionarias han detenido al ministro de la Guerra y los restantes consejeros son estrechamente vigilados por guardias de visita.

S e suprime la censura

El Gobierno revolucionario ha suspendido la censura de la Prensa, que se publica ya sin trabas.

E l movimiento triunfa en toda la Isla

El movimiento ha triunfado en todo el país, sin grandes resistencias.

El general Pangalos, que actualmente se hallaba de verano, ha huído, refugiándose a bordo del destructor «Pergamos», que se hizo inmediatamente a la mar.

P pangalos detenido

Otro buque de guerra, el «Leone», salió en persecución del «Pergamos», al que dió caza, deteniendo al general Pangalos, que fué conducido en calidad de preso a Keaastim.

L os nuevos jefes de la nave y se griega

El almirante Condylotis volverá a hacerse cargo de la presidencia de la República y el general Condylis formará gobierno, en el cual no figurará ningún político.

P pangalos será juzgado en Consejo de guerra

El general Condylis ha declarado que Pangalos lo juzgará un consejo de guerra, ante el cual responderá de su gestión en el poder.

S e va a rendir la vida parlamentaria

El jefe de la revolución se ha entrevistado con los líderes de los diversos partidos políticos, pidiéndoles su colaboración para reanudar la vida normal parlamentaria.

Una decisión

Ha sido detenido por orden del Gobierno el jefe de la oposición, general Metaxas.

D ca la prensa inglesa

Londres, 23.—El periódico «Daily Mail», dice que el movimiento de Atenas tiene un carácter marcadamente monárquico.

P oc amas del Ejército y la Marina

Atenas, 23.—Una proclama del Ejército y la Marina, declara que el general Pangalos no ha respondido

MARRUECOS

Un capitán y un teniente muertos en un accidente de aviación

Tetuán, 23.—Ayer en la posición de Avea-Isado, el capitán don José Rojas y el teniente Márquez que salieron tripulando un aparato en unión de otros de la escuadrilla al objeto de bombardear los poblados en las cabilas de Beni-Sorbet, Beni Aros y las alturas de Targuiz, sufrieron una avería en el motor, lo que hizo que este cayera en barrena de una enorme altura, resultando ambos aviadores muertos.

Los cadáveres fueron extraídos de entre los escombros del aparato completamente destrozado, siendo trasladados al Hospital militar.

El entierro de los infundados aviadores verificado hoy, constituyó una imponente manifestación de duelo.

V fd-s-Krim camina del destierro

Se sabe que Abd-el-Krim saldrá el sábado, acompañado de sus familiares, con dirección a la isla la Reunión a donde va desterrado.

En Rabat se han adoptado precauciones para evitar la hostilidad de las gentes contra el odioso Cabeccilla.

Este embarcará en Casablanca a bordo del correo «Beatriz».

precedió al Congreso Católico, el canciller Marx pronunció un discurso sobre política exterior, lamentando haber firmado el pacto de Locarno, pues el hecho de que a la evolución de Colonia siguiere el aumento de efectivos en todas las naciones ha decepcionado a Alemania.

Añadió que la entrada de Alemania en la Sociedad de Naciones debe hacerse sin rozamientos, ni temores de que la influencia de Alemania sería peligrosa, por estimar algunas potencias que contradice el espíritu de la Sociedad.

L as maquinaciones dia bóbicas de los anarquistas italiano

París, 23.—La policía ha descubierto un complot sensacional, fraguado por varios anarquistas italianos.

Estos tenían preparado un robo al tesoro de la iglesia de Nuestra Señora de París, cuyo producto tenían proyectado emplearlo en preparar un atentado para matar al jefe del Gobierno italiano, Mussolini.

BARCELONA

M ientras cura a un herido lo roban

Barcelona, 23.—En un dispensario de la calle de Santa Bárbara, mientras un doctor apellidado Muñoz curaba a un lesionado, uno de los acompañantes de éste le robó un reloj y una estilográfica de oro y una cartera con documentos.

Más tarde fué detenido el ladrón por la policía.

L a campaña antirreligiosa del Gobierno de Méjico

D isposiciones sobre enseñanza religiosa

Méjico, 23.—El ministro de Instrucción ha anunciado su propósito de que se cumpla la Ley de enseñanza obligatoria.

Como quiera que en protesta de la bárbara persecución religiosa se decía que los niños dejarían de concurrir a las escuelas laicas, el Gobierno ha amenazado con serias sanciones a los padres cuyos hijos infrinjan la ley citada.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier sacerdote, reuna en una casa particular a un grupo de niños, para darles instrucción.

No se impedirá por parte del Gobierno, que los sacerdotes actúen de preceptores privados de los niños, pero se aplicarán duras sanciones cuando se compruebe que cualquier s

NOTICIAS

De los Ayuntamientos

En la secretaría del Ayuntamiento de Ocaña se encuentra expuesto al público la prórroga del presupuesto de 1925 que ha de regir el segundo semestre del año.

—En la de Vera, la lista de votales nombrados para las comisiones de evaluación del repartimiento.

—En la de Doña María, Purchena, Roquetas y Almería la matrícula industrial para el año 1926.

—En la de Purchena, las cuentas de presupuesto y depositaria correspondientes al ejercicio de 1925-26.

—En la de Gérgal el repartimiento general de utilidades para el presente ejercicio semestral.

El festival del Círculo Mercantil

Han quedado exentos los regalos para el festival del Círculo Mercantil, que se celebrará mañana, miércoles, en «Villa Cecilia».

Entre ellos, quedarán expuestos hoy, también en los escaparates de la Peperería Sempero (antiguo local) el valioso obsequio que hace para sortearlo entre las señoritas que concurran a la fiesta, el señor Ortiz, de la Casa García y Camara, de Valencia.

Desde luego, podemos anticipar que el regalo responde a la importancia de esta casa fabril.

El señor Ortiz asistirá al sorteo para ver a qué señorita sonríe la fortuna y resulta agraciada con el obsequio. R.

Cobranza de impuestos

El Arrendatario de las contribuciones e impuestos del Estado en esta provincia ha remitido al «Boletín Oficial» relación de los días en que tendrá lugar la cobranza en periodo voluntario en los pueblos de las distintas zonas.

Mujeres que ríen

En el Paseo del Príncipe ríen las jóvenes Pilar Fernández Gómez, de 34 años, y Rafaela Cortés Chaitano, de 20 presentándose los guardias municipales que las conducieron a la Comisaría de Vigilancia.

Coche denunciado

Por la Guardia de Seguridad fué denunciado el conductor del coche n.º 27 por marchar por la calle de Grazana con exceso de velocidad.

Batalha campal

En la calle del Jauí ríeron varios vecinos por antiguos resentimientos. Rosalito con una eructo en el antebrazo izquierdo Dolores López Collado que asistida en la Casa de Socorro, siendo conocidos los demás a la Comisaría de Vigilancia por la Guardia de Seguridad.

Herido de una pedrada

En el inmueble de Levante ríeron José Expósito Asarcón, de 18 años, y Juan Viera Ramos, de 26, resultando el segundo con una herida en la región temporal izquierda que le produjo el primero con una piedra.

Fué asistido en la Casa de Socorro siendo el pronóstico reservado.

El autor de la herida fué detenido por los agentes de Vigilancia.

Una ratera

Por la Guardia de Seguridad fué detenida Francisca Conrado Cobos (a) Retorno, de 25 años, que hurtó a Gracia Martínez Sánchez un delantal conteniendo 9 pesetas.

Los escandalosos

En la plaza de San Sebastián fué detenido Antonio Cortés Rodríguez (a) Barba, de 25 años, que se encontraba en estado de embriaguez formando escándalo.

En la Almedina fué detenido asimismo Miguel Hernández Zapata, de 45 años, por cometer actos contra la moral.

Por insolencia con los Guardias municipales, éstos detuvieron a Juan Martínez Salmerón, de 30 años, en la calle del General Linque.

En la plaza de la Mula (Barrio Alto) fueron detenidos Francisco Pardo Marcia, de 25 años y Diego Belmonte Gozález (a) Puto, de 30, por hallarse en estado de embriaguez promoviendo escándalo y blasfemando.

“Auto” denunciado

La Guardia municipal denunció al conductor del automóvil n.º 785 de esta matrícula por marchar con el citado vehículo por el Parque en la noche del domingo llevando los faros apagados.

Secretarios municipales

La «Gaceta» del viernes abre un concurso durante treinta días para la provisión de varias secretarías municipales de segunda categoría, vacantes en diversas provincias.

Si hubiésemos de publicar en nuestra sección telegráfica las que afectan a Almería.

Ventiladores eléctricos

Vicente Aznar. Conde Offalia, 30.

Motor a gas ocasión

Véndese uno de 25 HP. con gasogén por pesetas 3.500.—Guillermo Herrera Gómez, 2.

Se vende

Un automóvil, en buenas condiciones. Darán razón en la administración de este periódico.

Se alquila

Un almacén en la Rambla de Belén. Dato razón: Paseo del Príncipe, 3.

Transpase

fundación en sitio céntrico y muy buenas condiciones. Informes, en esta administración.

La “Hoja Oficial”

La de ayer, lunes, publica:

Noticias oficiales de Marruecos. Parte del día 22 de agosto.

Parte de Guerra del día de hoy. En la zona oriental sin novedad.

En la zona occidental el coronel Patxiot de una columna indígena llegó hasta Kasba, cogiendo un cañón de setenta y cinco, francés, que el enemigo tuvo en su poder, cortando después a latifundio, refugio de la partida de Jerico, para seguir hasta Adra Addar donde perdió a su valad. El Teniente Coronel Capaz con la columna jacobina a sus órdenes marchó desde Xábia por el camino desfiladero del Lan hasta Tafugal también sin novedad.

TRIBUNALES

Pleitos contenciosos

En el Tribunal provincial de lo Contencioso número 488, iniciado por el procurador don Enrique Salmerón en representación

LA INDEPENDENCIA

de la Sociedad Anónima domiciliada en Barcelona «Mestegar», contra el acuerdo de la Comisión Provincial de Almería, de 21 de Junio de 1926 que decidió a favor de don Guillermo Berenguer el concurso para la adquisición de un cilindro apisonador con destino a la seción de vías y obras.

Número 484. El Ayuntamiento de Almería contra acuerdo del señor Delegado de Hacienda, de 25 de junio de 1926 que dispuso la consignación de 949'85 pesetas en el presupuesto del año económico de 1926-27 como pago a doña Margarita García Martínez, por haberes de su difunto esposo don Francisco Pérez Ibáñez.

Número 485. El Ayuntamiento de Almería contra acuerdo del señor Delegado de Hacienda de 25 de junio de 1926 que dispuso la consignación en el presupuesto de 1926-27 la cantidad ascendente a don José Pérez López por suministros de medicamentos a enfermos pobres.

Vista de un pleito

En la Sala primera se vió ayer el pleito contencioso administrativo número 391 sobre multa por defraudación.

Juramento

Ante la Sala de Vacaciones de la Territorial constituida en Sala de Gobierno, jefe del cargo de juez de primera instancia de Velez Rubio, don Francisco Yúfera Hernández.

Forasteros

Si queréis comer bien durante vuestra estancia en esta visita al antiguo y acreditado restaurante «El Montañés», cuya cocina desde largos años está satisfecha por el público como la mejor de esta capital.

Elegantes comedores, seriedad, servicio esmerado, prontitud y economía.

Con tiempo se admiten encargos de merienda para los toros.

Vinos finos de todas clases a precios fuera de competencia.

Champagne francés exquisito y lujoemente presentado desde 7 pesetas botella en adelante.

Especialidad de la casa «Manzanilla fina El Montañés». Precio de la botella 3'25 incluidos timbres.

Sebastián Pérez 3.—Teléfono 71.

Letras femeninas

COSAS QUE PASAN

En la calle del Jauí ríeron varios vecinos por antiguos resentimientos. Rosalito con una eructo en el antebrazo izquierdo Dolores López Collado que asistida en la Casa de Socorro, siendo conocidos los demás a la Comisaría de Vigilancia por la Guardia de Seguridad.

Herido de una pedrada

En el inmueble de Levante ríeron José Expósito Asarcón, de 18 años, y Juan Viera Ramos, de 26, resultando el segundo con una herida en la región temporal izquierda que le produjo el primero con una piedra.

Fué asistido en la Casa de Socorro siendo el pronóstico reservado.

El autor de la herida fué detenido por los agentes de Vigilancia.

Una ratera

Por la Guardia de Seguridad fué detenida Francisca Conrado Cobos (a) Retorno, de 25 años, que hurtó a Gracia Martínez Sánchez un delantal conteniendo 9 pesetas.

Los escandalosos

En la plaza de San Sebastián fué detenido Antonio Cortés Rodríguez (a) Barba, de 25 años, que se encontraba en estado de embriaguez formando escándalo.

En la Almedina fué detenido asimismo Miguel Hernández Zapata, de 45 años, por cometer actos contra la moral.

Por insolencia con los Guardias municipales, éstos detuvieron a Juan Martínez Salmerón, de 30 años, en la calle del General Linque.

En la plaza de la Mula (Barrio Alto) fueron detenidos Francisco Pardo Marcia, de 25 años y Diego Belmonte Gozález (a) Puto, de 30, por hallarse en estado de embriaguez promoviendo escándalo y blasfemando.

“Auto” denunciado

La Guardia municipal denunció al conductor del automóvil n.º 785 de esta matrícula por marchar con el citado vehículo por el Parque en la noche del domingo llevando los faros apagados.

Secretarios municipales

La «Gaceta» del viernes abre un concurso durante treinta días para la provisión de varias secretarías municipales de segunda categoría, vacantes en diversas provincias.

Si hubiésemos de publicar en nuestra sección telegráfica las que afectan a Almería.

Ventiladores eléctricos

Vicente Aznar. Conde Offalia, 30.

Motor a gas ocasión

Véndese uno de 25 HP. con gasogén por pesetas 3.500.—Guillermo Herrera Gómez, 2.

Se vende

Un automóvil, en buenas condiciones. Darán razón en la administración de este periódico.

Se alquila

Un almacén en la Rambla de Belén. Dato razón: Paseo del Príncipe, 3.

Transpase

fundación en sitio céntrico y muy buenas condiciones. Informes, en esta administración.

pasar una tarde agradable y «dar el flechazo».

Llamaban la atención extraordinariamente cuatro piropos que envolvían las más desvergonzadas injurias. Todo el mundo se permitían decirles las mayores insinuaciones; y aunque realmente sentían vergüenza, su rostro quedaba imposible, pues la «máscara» les impedía enrojecer, no dejando traslucir lo que pasaba por dentro.

El campo de Mestalla estaba rebosante; todos los aficionados habían acudido para admirar la destreza de los «as», y hacia grandes apuestas sobre el resultado del partido y derrota de uno de los equipos.

Mercedes y compañía se vieron rodeadas de una docena de muchachos que formaban una peña deportiva, que no faltaba a ningún partido.

Al marcar el primer «goal» los «merengues», se inició una amistad deportiva entre los de la peña y las niñas «bien».

Al finalizar la primera parte del partido, ya habían estrechado tanto su amistad que se permitieron, en honor al éxito de los «merengues», observarlas con bombones y gaseosas, y se prometieron tomar siempre las mismas localidades por el placer de estar juntos.

Julio Rocamora, uno de los mismos de la peña, había sido conquistado por la belleza seductora de Mercedes Gómez del Arroyo.

Era Julio un excelente muchacho, algo romántico y ardiente adorador de la belleza, bajo todas sus manifestaciones.

La gracia que desplegó Mercedes con su charla de aquella tarde, la había transportado, en alas de su fantasía, hacia un mundo nuevo para él.

El noviazgo quedó concertado después de varios domingos, con la condición de que probaran a quererse, y si no encontraban dificultad lo harían saber a sus padres respectivos.

Los amigos de Julio extraían el encanto que llevaba la vida de Julio, y le preguntaban si realmente había podido enamorarse de Mercedes de una manera sencilla. El contestaba que su belleza le había sugestionado.

Un domingo de Abril fueron, como de costumbre, al campo de Mestalla. El día no podía ser más espléndida. Mercedes estaba lindísima.

De pronto apareció una nube negra que amenazaba deslucir la tarde. Al poco rato empezaron a caer gruesas gotas de agua, que hacen despejar el campo a toda prisa; todo el mundo buscó dónde guarecerse de la lluvia. Julio y Mercedes marchan a todo correr en busca del trinchante que ha de llevarles a casa.

Al tomar asiento en el interior del coche, Julio queda lidiado como la cera al ver la cara de su novia hecha un pastel, donde aparecen desagradablemente confundidos el aceite, el yodo, la crema y el carmín. Cada gota de agua viene a añadir una nueva marcha a su rostro.

Mercedes, que nota la descomposición de su novio, se dirige perfecta cuenta de lo que está pasando, y queriendo evitar una catástrofe mayor, sacó el pañuelo del bolso y pasódeselo por la cara.

El desastre adquiere proporciones gigantescas. Julio está horriblemente desorientado y sin saber qué hacer; en aquel crítico momento aparece el cobrador, que no era otra que el padre de Mercedes, el cual quedó anonadado de sorpresa y de dolor al contemplar el rostro de su hija tal como se le presentaban sus ojos.

Reanudó a deshacer la lucha de los sentimientos que experimentaban los tres personajes de aquella ridícula situación. Solo diré que al llegar a casa de Mercedes, Julio la dejó en la puerta y aunque ella sentía deseosa de sincerarse a los ojos de su novio, él dio media vuelta, sin despedirse siquiera.

Hijo, hombre; no te incomodes. El señor López Gómez era un hombre muy trabajador y muy honrado; estaba empleado en la Compañía de Tranvías, donde prestaba sus servicios como cobrador, y no bastóndole el sueldo para atender bien las necesidades de casa, se había buscado una plaza de guardaalmacén, procurando, con este nuevo ingreso, poner a su familia a salvo de la negra miseria.

Sa familia le componía su mujer, Concha del Arroyo, y su hija Mercedes, a quienes ya conocemos.

Llegó el tiempo de elegir un

LA INDEPENDENCIA



Compañía Trasatlántica de Barcelona
(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrá del puerto de Almería el día 26 de Agosto el magnífico vapor

Reina Victoria Eugenia

y el dí 21 de Septiembre el magnífico vapor.

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3.ª clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas p.s.g., con un suplemento de pasajes 33 por plaza.

Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y Galveston, saldrá del puerto de Málaga el dí 17 de Septiembre el vapor.

P. de Satrústegui

con escalas en Cádiz y Canarias.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puertos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Serrano 2, bajo.

SANDALO PIZA

MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sandalo Gomosán, de Samelot, etc.» mejores que las del doctor Piza de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las «Enfermedades Urinarias». 38 años de éxito creciente. Premiadas con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diariamente la prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares.

No fáse de imitaciones. Pedir SANDALO PIZA

En Almería: Farmacia de Vivas Pérez, Príncipe 9

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY MARTES.—Santos Bartolomé, ap. Telmo, Román, obispo. Atreto, vg. Jorge, Limiota, mj. y Teclito, m. Andozeno, ob. Patricio, ab y Eutiquio, cfs.

La Misa y el Oficio divino son de

San Bartolomé, Apostol, con rito doble de segunda clase y color encarnado. Santos de mañana, MIERDOS. Stos. Luis, r. Nemisio, dc. Lucila, vg. Enesio, Porciano, Vicente, Peregrina, Gines y Magis, mrs. Gerencio, Menes y Gregorio. Patricio, virgen.

La Misa y el Oficio divino son de San Luis, Rey de Francia, con rito doble y color blanco.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy

en Santo Domingo.

Mañana en el Hospital.

1 hora del Jubileo a las 8 de la mañana y a las 6 de la tarde.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde, a las cinco Vespertas y Completas Matinas y Laudes.

SEPTENARIO A LA SANTÍSIMA VIRGEN DEL MAR NUESTRA EXCELSA PATRONA.—Con la solemnidad de siempre se celebra en Santo Domingo desde el 23.

Todos los días a las 9 missa cantada.

Por la tarde a las 7 y media Exposición de S. D. M. Rosario, Novena y canticas con acompañamiento de orquesta.

Se suprime este mes los Cultos menores de la B. Inmaculada.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las 7 menos cuarto haciénndose final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. En San Sebastián, a las seis.

En Santo Domingo, a las 6 y media con despedida cantada a la Santísima Virgen.

—Idem idem «Santamaría», de Valencia, con carga general y 15 pasajeros.

—Palibet «Porto Colón», de Málaga, con carga general.

—Land «Salvador Románach», de Melilla, con pescado.

—Idem «Segunda Joven Filomena», de Málaga, con carga general y 4 pasajeros.

—SUQUES DESPICHADOS

Vapor francés «Aisne», para Buenos Aires y escalas, con carga general y pasajeros.

—Idem negro «Sevilla», para Oslo y escalas, con frutas.

—Idem danés «Valkyria», para Cádiz, con su equipo.

—Idem inglés «Charrua», para Cartagena.

—Idem español «Roberto R.», para Barcelona, con carga general.

—Idem idem «Poeta Arlos», para Málaga, con carga general.

—Idem idem «Santamaría», para Melilla con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Cabo Torimasa», para Aguilas, con carga general.

—Land «Salvador Románach», para Torrevieja, en astre.

Las escuelas de aprendices

El «Diario Oficial» de Marina inserta los reglamentos provisionales para el ingreso y régimen de las escuelas de aprendices marinos especialistas y el de régimen interior de la escuela de aprendices artilleros, que han sido aprobados recientemente.

El crucero «Metz»

H. salido de Melilla el crucero «Metz» con destino a Almería, con rumbo a Orán, desde donde marchará a Francia, dando por terminado su comité en aguas de Marruecos.

A bordo va el almirante Halier, que recientemente fué nuestro ilustre huésped.

PRENSA OFICIAL

Boletín Oficial

Publica el del sábado:

Circular de Abastos multando a varios alcaldes que no han restringido la

estadística de existencias de maíz.

Real orden circular sobre el censo electoral y circulares gubernativas llamando la atención sobre ella.

Relación nominal de prisioneros (continuación).

Circular de la Administración de Ventas ordenando la confección y envío de las matrículas de industrial.

Asuntos judiciales.

aviadores con arreglo al artículo 17 del Reglamento de Aeronáutica Militar aprobado por Real Decreto de 17 de Julio pasado. El número de plazas de cubrirse, en el dí 50.

SE VENDE

piso en buenas condiciones.

Razón: Estado del Mercado.

Plaza de Canalejas, 4.

NOTICIAS MILITARES

Reclutamiento

En lo sucesivo, la tramitación de expedientes de justicia en caso de ausencia, se ajustará a lo preceptuado en el artículo 293 del vigente reglamento de reclutamiento, aun en los casos en que se trate de individuos a quienes se aplique la ley de reclutamiento de 1912.

Equitación militar

Los capitanes generales de las Regiones, y comandantes generales de África, remitirán al Ministerio de la Guerra, antes del 5 de Septiembre próximo, las propuestas que formularán los coronellos de Caballería y primeros jefes de los grupos de fuerzas Regulares, de los oficiales de los mismos, que han de asistir al primer curso de la escuela de equitación militar, que dará principio en primeros de Octubre venidero.

Ampliación de estudios

Se convoca a un nuevo curso de ampliación de estudios para veterinarios militares en el Instituto de higiene militar. Al citado curso, asistirán tres veterinarios primeros, que se desearán de entre los que lo soliciten en el plazo de veinte días, a partir de la fecha.

Oficiales aviadores

Se convoca un curso de oficiales

para el año que viene.

INSTITUTOS

Se ha dispuesto que se publique con carácter definitivo el escalafón de estudios y profesores especiales de los Institutos Nacionales de segunda enseñanza, inserto provisionalmente en la «Gaceta» del 5 de Agosto de 1924.

ESPECTÁCULOS

PARA HOY

TEATRO CERVANTES.—A las diez, canto, címe y varietés. Presentación de la atracción «Alfonsi Alexandria».

TEATRO C. VARIÉTADES.—A las diez, cine-cinematógrafo.

SALÓN HESPERIA.—A las diez, cine-gran circo nacional. (Andrés Costa) Tarde y noche, función.

OFICIALES AVIADORES

Se convoca un curso de oficiales

para el año que viene.

RECITAL DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍSICOS,

LOS DISENTÉRICOS

cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corta su vida mortal casi siempre.

LOS EMBARAZADAS

cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS

en la dentición y destete; los que padecen

CATARROS Y ULCERAS DEL ESTÓMAGO

y en general todos los que padecen

VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA,

TIFUS

cualquier indisposición del tubo digestivo, así como

AFFECCIONES HUMEDAS DE LA PIEL,

que curan pronto y bien con los SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PÉREZ

Adoptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.

Disponibles en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías.

SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PÉREZ.

Desconocer de las falsificaciones e imitaciones, porque no darán resultado.

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

PUNTAS
PARA
BARRILES
CALIDAD SUPERIOR

Precios especiales para partidas

Almacenes de Ferretería

El Yunque

J. Sánchez Picón

PUERTA DE PURCHENA

ALMERIA

CALLOS?

Usando solo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones infecias. Existe UNGUENTO MAGICO

Farmacia y droguería, 1,50 pesetas. Por correo 2 pesetas. Farmacia PÚBLICO. Plaza de S. Ildefonso, 5 - Madrid

Lectores de novelas

Oferta ventajosa de Biblioteca PATRIA

125 novelas por 215 pesetas pagaderas en plazos mensuales de 11'95 pesetas. Recibirán, entre otras, novelas de los autores siguientes: Méndez Pelayo, Pérez, Rodríguez Marín, Villaspesa, Díez de Tejada, Fernández Flores, Carrero Vargas, y otros muchos de gran prestigio.

BOLETÍN DE SUSCRIPCIÓN

«LA INDEPENDENCIA» (Almería). Remítase firmado a las oficinas de Biblioteca PATRIA. Puencarral 138 Madrid.

D. _____ de profesión _____ domicilio _____ provincia de _____ calle de _____ n.º _____ deseja adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 215 pesetas pagaderas en 18 plazos mensuales de 11'95 pesetas

FIRMA BIEN LEGIBLE

SOLUCIÓN BENEDICTO

DE GLICEROFOSFATO DE CAL CON CREOSOTAL

Tuberculosis, catarrhos, crónicos, bronquitis, y debilidad.

Dr. Benedicto San Bernardo, 41, Madrid.

Venta principales Farmacias de España.

En Almería, Farmacia de Vivas Pérez en Cuevas de Vera. N.º col. de Sola: en Oria José Antonio Sánchez.

ANISOSA

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de soda purísima y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato.

DEPOSITO

En el distinto de que ella me espero a mí y yo espero, ¡Dios sabe qué! No te teo novia, Mariflor.

—Parece imposible, reza quedamente la chiquilla.

—Pues le he dicho a usted, como quería... toda la verdad. Quizás habré pecado de inmodesto al definir la real

situación en que nos encontramos uno de otra, Natividad y yo; pero para ser

franco, hay que llamar a las cosas por su nombre, Mariflor, aunque a veces sueña algo crudas en nuestros oídos. Usted me piñó la verdad, y la verdad le dije. Siento que debo de confesarle que era la más rica de la villa, yo... esperando también. Pero el distinto de que ella me espero a mí y yo espero, ¡Dios sabe qué! No te teo novia, Mariflor.

—Parece imposible, reza quedamente la chiquilla.

—Había usted en plura, Juan María, y yo creí